1) Automat vyrabiza 18 minut 456 soucastek. Kolik jich vyrobi za 33 minut?

Za 33 minut vyrobi soucastek.

2) Sest lidi splni urcity kol za 12 hodin. Kolik ¢asu by potiebovalo na tuto praci 9 lidi?

Na tuto praci by 9 lidi potiebovalo hodin.

3) Vypoditej, vysledek uved v zékladnim tvaru.
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4) Cyklista ujel za minutué km. Kolik kilometrt ujel za E hodiny?

Cyklista ujel km.

5) Doplf slova (jsou, nejsou, maji, nemaji) tak, aby véty byly pravdivé.

a) Uhlopfitky Etverce na sebe kolmé a stejnou délku.
b) Uhlopfitky obdélniku na sebe kolmé a stejnou délku.
¢) Uhlopticky kosoétverce na sebe kolmé a stejnou délku.

d) Uhlopficky kosodélniku na sebe kolmeé a stejnou délku.



